



## 市十六届人大五次会议胜利闭幕

朱欢讲话 叶万生主持会议 富永伟吴铁民吕平等在主席台就座



建德市第十六届人民代表大会第五次会议

本报讯 昨日下午，建德市第十六届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程，在市文化中心胜利闭幕。

本次会议应到代表218人，实到代表205人，符合法定人数。

大会执行主席朱欢、叶万生、童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉、王坚、吴霞、官建强、蒋华、胡益飞、许仁昌、钟泽、方华在主席台前排就座。

在主席台就座的还有，市委副书记、市长富永伟，市政协主席吴铁民，市委副书记吕平，市委常委、市政府副市长、市政协副主席，市法院院长、市检察院检察长，市十五届、十六届人大常委会副主任，驻建部队代表、企业界代表、离退休老同志代表，以及大会主席团其他成员。

会议由大会执行主席叶万生主持。

大会以投票表决方式，对2020年市政府10件民生实事项目完成情况进行了满意度测评，测评结果均为满意。大会票决产生了2021年市政府10件民生实事项目。大会采用举手表决的方式，通过了关于政府工作报告的决议、建德市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标

纲要的决议、建德市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划报告的决议、建德市2020年财政预算执行情况报告及2021年财政预算报告的决议、建德市人大常委会工作报告的决议、建德市人民法院工作报告的决议和建德市人民检察院工作报告的决议。

市委书记朱欢代表中共建德市委向大会的圆满成功和新当选的同志表示热烈祝贺。他说，会议期间，全体代表深入学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想特别是习近平总书记去年考察浙江、杭州重要讲话精神，大家肩负人民重托、忠实履行职责、积极建言献策、共商发展大计，展现了良好的精神风貌。会议审议通过了市人大常委会、“一府两院”工作报告以及计划、预算报告，审议通过了“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要，选举产生了新一任市长，开展了2020年民生实事项目完成情况满意度测评和2021年民生实

和人民意志的统一。这是一次在疫情防控常态化背景下召开的大会，也是一次团结奋进、共谋新篇的大会。

朱欢指出，刚刚过去的2020年，是我们积极应对困难挑战、全力打赢“六大硬仗”的一年，也是改革创新不断加快、各项事业蓬勃发展的一年。全市上下坚决贯彻中央、省委和杭州市委各项决策部署，顽强拼搏、自信实干、化危为机，坚定高质量发展方向不动摇，紧抓“六稳”“六保”工作不放松，保持了经济持续健康发展、社会大局和谐稳定。一年来，市人大及其常委会自觉将人大工作置于党的领导下，紧扣建德改革发展稳定大局，勇于担当、主动作为，依法履职、为民尽责，在疫情防控抗汛情、助力“六稳”“六保”、改善民生计民生、维护社会稳定、发挥代表主体作用等方面做了大量卓有成效的工作，呈现出服务中心坚定有力、依法履职坚实有为、为民意识贯穿始终、代表作用有效发挥、自身建设特色鲜明等特点，成绩值得充分肯定。

朱欢指出，2021年是建党100周年，也是“十四五”开局之年，更是建德扬帆再出发、全面开启现代化建设新征程的开局起步之年。

(下转第2版)

## 市十六届人大五次会议举行第三次全体会议 富永伟当选为建德市人民政府市长

本报讯 昨日下午，建德市第十六届人民代表大会第五次会议举行第三次全体会议，进行大会选举。

会议应到代表218人，实到代表205人，符合法定人数。

大会执行主席朱欢、叶万生、童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉、王煦、周伟清、吴学东、郑泽挥、陈刚、周继发、龚鑫、倪国芳和主席团全体成员在主席台就座。

会议由执行主席赵志荣主持。

会议通过了总监票人、副总监票人名单。

会议根据《建德市第十六届人民代表大会第五次会议选举办法》的规定，采取等额无记名投票表决的方式，选举富永伟同志为建德市人民政府市长。

新当选的建德市人民政府市长富永伟进行宪法宣誓。富永伟在宪法宣誓中表示，忠于中华人民共和国宪法，维护宪法权威，履行法定职责，忠于祖国、忠于人民，恪尽职守、廉洁奉公，接受人民监督，为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗！

(记者 舒远)

## 市十六届人大五次会议主席团举行第五次会议

本报讯 昨日上午，市十六届人大五次会议主席团举行第五次会议。会议由主席团常务主席徐拥军主持。

会议听取了各代表团关于各项候选名单酝酿情况的汇报，决定提交全体会议选举；会议听取了各代表团关于总监票人、副总监票人名单(草案)讨论情况的汇报，并通过了该名单(草案)，决定提交全体会议表决；会议通过了监票人名单，并根据大会秘书处建议，指

定了计票人；会议听取了各代表团关于2021年市政府民生实事候选项目讨论情况的汇报，决定提交全体会议票决。

会议讨论通过了预算审查委员会关于财政预算审查的报告；会议讨论通过了关于市十六届人大五次会议代表议案处理意见的报告；会议听取了各代表团关于各项决议草案讨论情况的汇报，决定提交大会表决。

(记者 王莉莎)

## “宜居建德”当奋楫 跨越赶超再出发

——热烈祝贺我市“两会”胜利闭幕

备受全市人民瞩目的市十六届人大五次会议和市政协十四届五次会议，在顺利完成各项议程后胜利闭幕。我们对市“两会”的圆满成功表示热烈祝贺！

本次市“两会”是在“十三五”圆满收官、“十四五”征程开启的新形势下召开的一次重要会议，大会审议通过的《政府工作报告》和“十四五”规划《纲要》，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党中央决策部署，紧密结合建德发展实际，凝聚着全体人大代表、政协委员的集体智慧，体现了全市人民的共同意愿。这次大会的胜利召开，必将激励和鼓舞全市上下以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，真抓实干、开拓创新、奋勇争先，为高标准打造“宜居建德”、高水平推动跨越赶超而努力奋斗！

2021年，是“十四五”开局之年，也是中国共产党百年华诞，更是建德向新阶段、新征程迈出坚定步伐的第一年。开局起步任务重，未来发展怎么走？这次市“两会”擘画了新蓝图：今后五年，将围绕打造“宜居建德”，聚力建设“活力建德、数智建德、美丽建德、文化建德、幸福建德、平安建德”，着力抓好十个方面，即完善区域创新体系，建设浙西科创高地；深化供给侧结构性改革，打造全省先进制造业基地；推进数字化变革，探索全省城乡数字化融合标杆地；增添发展新动能，打造山区县新经济培育先行区；重塑市域发展格局，构建高品质郊区新城；加快农业农村现代化，创建省部共建乡村振兴示范区；推动生态文明先行示范，建成国家生态文明建设示范区；发展文化事业和文旅产业，争创文旅融合试验区；

(下转第2版)

